

咸宁签署“1+8”武汉城市圈跨市通办合作协议

跨域“一次办” 告别“两头跑”

本报讯(记者原子 通讯员曾晓艳)记者昨日从市政务服务和大数据管理局获悉,继去年9月在全省率先开展“跨域通办”之后,4月21日,咸宁与武汉、黄石、鄂州、黄冈、孝感、仙桃、天门、潜江等8地政务服务管理部门主要负责人签署了“1+8”城市圈跨市通办合作协议,我市与武汉城市圈其他城市之间政务服务将告别“两头跑”。

“1+8”城市圈内将依托全省一体化政务服务平台,推进政务服务网互联互通、电子证照信息共享,统一标准、相互授权,实现政务服务异地受理、远程办理、协同联动。推动营商环境重点领域、民生领域等“一地受理、一次办理”,提升政务服务便利度和企业群众获得感。

协议约定,由“1+8”城市圈各政务服务管理部门共同组织梳理、编制发布“跨市通办”事项,成熟一批,推出一批。各市分别在政务服务大厅设置综合性“跨市通办”专窗。对企业群众提出的申请,由专窗工作人员提供政策咨询、业务指导、代收代办等服务,事项归属地审批部门进行受理审核发证。

据悉,在此次1+8武汉城市圈“跨市通办”合作协议签署之前,我市已于2020年9月在全省率先开展了“跨域通办”工作。在市政务服务中心设置了“跨省通办”专窗和邮政速递窗口,湖北咸安—浙江玉环、湖北赤壁—湖南临湘、湖北通城—湖南临湘已实行“跨省通办”,市本级也实现了咸宁与湖南岳阳、江西九江、湖北荆州四地的“跨域通办”工作。

据悉,在此次1+8武汉城市圈“跨市通办”合作协议签署之前,我市已于2020年9月在全省率先开展了“跨域通办”工作。在市政务服务中心设置了“跨省通办”专窗和邮政速递窗口,湖北咸安—浙江玉环、湖北赤壁—湖南临湘、湖北通城—湖南临湘已实行“跨省通办”,市本级也实现了咸宁与湖南岳阳、江西九江、湖北荆州四地的“跨域通办”工作。

工作组一行深入赤壁、嘉鱼等地,先后前往四清垸水毁修复、赤壁干堤八把刀管涌整治、簰洲湾丰收低排闸拆除重建、斧头湖东湖围堤补短板等项目一线,现场查看工程施工进度,详细询问备汛工作准备情况,充分肯定我市防汛抗旱准备工作。

省防办来咸检查防汛抗旱准备工作

本报讯(记者陈志茹 通讯员邹小山)4月21日,省防办工作组来咸检查防汛抗旱准备工作。

工作组一行深入赤壁、嘉鱼等地,先后前往四清垸水毁修复、赤壁干堤八把刀管涌整治、簰洲湾丰收低排闸拆除重建、斧头湖东湖围堤补短板等项目一线,现场查看工程施工进度,详细询问备汛工作准备情况,充分肯定我市防汛抗旱准备工作。

工作组要求,要提高思想认识,准确研判形势,层层压实责任,坚决防止麻痹大意;要加强防汛应急队伍建设,强化抢险救灾物资储备,在险工险段等要害部位要落实实物储备;要不断修订完善预案方案,强化预案演练,突出练指挥、练协同、练保障,不断增强预案的操作性科学性;要抢抓有利时机,在确保质量的前提下加快防洪工程建设,确保安全度汛,全力以赴保障人民生命财产安全。

咸宁进入市政工程精细化建设时代

让城市更美更人性化

本报讯(记者黄兰芬 通讯员尹鹏)4月23日下午,在直州市政公用设施精细化管理观摩会现场,市直相关单位负责人和有关项目建设单位、施工单位、监理单位负责人共200余人,在城区教育路、滢河沿河路绿化景观带、玉泉街、十六潭公园东入口实地观摩后,都不禁的感叹“咸宁建得越来越美”。

下沉式绿化减少径流外排,立管式雨水口美观又不影响划线、隐形井盖在路面上看不出来、桥下无障碍连通让新旧风景带成为一体、多杆合一节约又美观、非机动车道蓝色标线很醒目、大面积草坪一眼望去十分养眼

……当天,大家对市住建局牵头建设的这四个精细化建设管理样板项目,一路看,一路评,一路思。

实地观摩后,大家进入市规划展览馆报告厅,听取《咸宁市市政公用设施精细化管理技术规定(第一版)》详细解读。本规定由市政府委托市住建局编制,从2021年5月1日起执行。规定实行后,咸宁所有市政公用设施建设项目,均应在设计阶段、施工阶段明确具体的精细化建设要求。此规定中,在人行道铺装、无障碍缘石坡道、车止石、路面抬升、车行道优化、杆件整合、井盖、雨水口、人行道树池和车行道等多方面做出详细规范,以

提高咸宁城市建设水平。

会议指出,全面推行城市建设精细化管理是一项系统工程,要从系统性、整体性和协同性出发,各有关部门充分发挥自身优势,把项目精细化管理作为分内的事,融入到部门工作中去,既各司其职、各负其责,又协同作战、合力攻坚,着力形成“横向到边、纵向到底、齐抓共管、协同推进”的良好格局;要围绕中心、服务大局,自觉对标城市建设精细化管理方法与理念,融汇贯通,不断改进和提高管理方式、工作水平,推动我市城市建设工作一步一个脚印地向前迈进、一步一个台阶地往上提升。

科创联络员培训开班授课

本报讯(记者张仰强 通讯员余冬林)为进一步推进“科创中国·湖北中心站”建设,提升科创联络员服务能力,切实帮助企业突破技术难题,服务企业科技创新。近日,市科协举办咸宁市“科创中国·湖北中心站”科创联络员培训班。

此次培训特邀专业培训讲师,为我市各县(市、区)科创联络员市直学会秘书长等共计50余人进行专题授课,培训科创联络员,达到企业、联络员会拆解需求、搜索匹配、对匹配结果有基本的研判,调研联络员在一线工作中的具体问题。

地球日主题宣传

4月22日是世界地球日,今年的宣传主题是“珍爱地球,人与自然和谐共生”。当天上午,市、区自然资源和规划局联合湖北省地质局第四地质大队在同惠广场前启动了地球日宣传活动。

(记者 杜培清 通讯员 徐世江)



万象国际影城
WENTIANGUOJI INTERNATIONAL CINEMA

团购热线: 186 0712 6982
影城地址: 温泉中商百货7楼

学史明志 鉴往知来

——市文化和旅游局党史学习教育读书班侧记

记者叶和平 通讯员 王晓芬

为切实推动党史学习教育满弓开局、高位起步,引领市直文旅系统在深学细悟中牢记初心使命,4月21日至23日,咸宁市文化和旅游局开展了党史学习教育读书班活动。三天时间里,市直文旅系统通过集中学习、个人自学、交流研讨、实地观摩等形式,进行了四场专题学习研讨,开展了两场现场教学,让学习实起来、教育深下去,确保学深、悟透、做实。在内容充实、形式多样的学习中,大家学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,从党的历史这一丰富生动的教科

书中汲取开拓前进的智慧和力量。

党史学习教育 在真学真信中汲取奋进力量

在党史学习中,党史学习教育读书班成员坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,结合习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,通读学习习近平总书记《论中国共产党历史》和《中国共产党简史》等党史学习教育指定书目,深入学习习近平《论中国共产党历史》中的“实现中华民族伟大复兴是近代以来最伟大的梦想”“正确认识改革开放和

改革开放后两个历史时期”“学好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史”等重点章节并进行集中学习讨论,联系工作实际谈认识、谈体会、谈感受、谈收获,全面系统学习党的百年奋斗史,从光辉历程中汲取养分,在思想交锋中引发共鸣,于学思践悟中坚守初心。

专题研讨 在智慧碰撞中凝聚思想共识

在4月21日——22日开展的党史学习教育读书班专题研讨会上,局领导班子带头分享党史学习教育指定书目重点章节的读书体会。大家对书中提到的井冈山精神、长征精神等进行了阐述,重温那些红色记忆,回忆往昔峥嵘岁月,不免感慨万千。大家纷纷畅所欲言,交流了自己的心得体会,并表示积极参与党史学习教

育,发挥党员的模范带头作用。以高度的政治自觉学党史,在学史崇德中发扬优良传统、在学史力行中践行初心使命,做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

红色之旅 在沉浸体验中坚定理想信念

局系统将党史学习教育从讲堂延伸到现场,精心打造了以钱氏英烈纪念馆、通城秋收暴动纪念馆、黄菊妈革命烈士陵园、湘鄂赣省委党校旧址、红河革命烈士纪念碑、高冲公社等红色教育基地为主的党史学习教育精品路线,点亮了咸宁的“党史地图”。

经过三天的学习,学习班成员纷纷表示要通过党史学习,回望入党初心,传承革命精神,以“擎旗自有后来人”的政治自觉和使命担当,坚决扛起光荣旗帜,以优异成绩庆祝建党100周年。